

多国人士对日本强推核污染水排海表达担忧

据新华社北京1月16日电 综合新华社驻外记者报道：日本政府13日称，“今年春夏之际”开始向海洋排放经过处理的核污染水。韩国、俄罗斯、菲律宾等周边国家专业人士近日对日本单方面强推核污染水排海方案的做法表达担忧，认为直接将核污染水倾倒入海极不负责任，一旦实施将对海洋生态和环境造成威胁。

韩国民间环保组织“环境运动联合”能源气候局局长安哉训日前接受新华社记者采访时表示，日方称福岛核污染水在排放入海之前，要经过“多核素去除设备(ALPS)”过滤，但经过该设备处理的核污染水最终仍含有氚

等难以清除的放射性元素，不能认为核污染水只要经过ALPS装置净化后就可以排入大海。此外，目前国际社会对于核污染水排海方案缺乏充分透明的信息，日方没有公布关于排放持续时间、排放总量、所含污染物浓度等的准确信息，因此无法判断日方的核污染水排海方案是否足够安全。

安哉训指出，其实并非没有其他方法解决这一问题，正如日本国内反对核污染水排海的环保组织所主张的，应暂时将核污染水封存，同时寻找更优解决方案，但日本政府为了节省成本选择排海方案。该方案一旦实施将“覆水难收”，没有回头路可走，放射性物质将

对环境产生长期影响，目前还难以推断今后核污染水在海洋中不断扩散将给海洋生态造成什么样的危害。

“这不是日本的大海，而是全人类的海洋。”安哉训强调，核污染水排海如果实施，将成为一个十分负面的先例。“如果允许日方长期向大海排放核污染水，那么是不是今后所有放射性物质都可以倾倒入海？”

俄罗斯全俄渔业与海洋研究所太平洋分部国际科技合作部主任奥列格·卡图金说，将福岛第一核电站核污染水排放入海可能对海洋生态系统产生不利影响。尽管核污染水可能经过化学处理，但仍可能含有放射性物

质。放射性元素及其衰变产物还可能影响海洋生物基因组及其生理机能。

菲律宾“亚洲世纪”战略研究所副所长安德烈·马林博格-乌伊表示，日本单方面强推核污染水排海行动与国际环境保护法规倡导的做法背道而驰。亚洲水体之间联系紧密，福岛第一核电站核污染水如果到达附近地区，将影响附近海洋以及沿海环境和居民健康。

日本政府2021年4月决定，将福岛第一核电站内上百万吨核污染水经处理并稀释后，于2023年春排放入海。该计划推出后一直遭到日本国内民间团体的反对。岩手、宫城和福岛县的生活协同组合联合会和宫城县渔

协代表2022年9月向东京电力公司和日本经济产业省递交了约4.2万人的联合署名，反对福岛第一核电站核污染水排海方案，要求采取其他方法处理核污染水。宫城县渔业协会会长寺泽春彦13日对媒体表示，他们将继续坚持反对态度，在确保渔民不要蒙受损失的同时，坚定地向政府传达维护渔民生计所必需的东西。

中国、韩国、菲律宾、太平洋岛国论坛等诸多国家和国际组织此前也多次对日本核污染水排海决定表示反对和质疑，希望日方认真回应各方关切，以负责任态度寻找核污染水的妥善处置办法，而不是一味强推排海方案。

美国加州再遭雨雪天气
累计19人死亡



1月15日，在美国加利福尼亚州卡皮托拉，一名男子站在风暴过后的海滩。

美国加利福尼亚州15日再次遭遇风暴，这是该州最近三周经历的第九次风暴。全州目前已累计有19人因风暴所致灾害死亡。 新华社/法新

两架客机险相撞 美航空局正在查

美国媒体15日报道，两架美国客机13日夜险些在纽约市约翰·F·肯尼迪国际机场跑道上相撞，触发美国联邦航空局调查。

据报道，当地时间13日晚8时45分左右，达美航空公司一架航班号为1943的波音737客机正在起飞滑跑，空中管制中心突然发现在其前方，一架美国航空公司的波音777客机正穿行进入同一跑道。

“达美航空1943，取消起飞许可！”达美航空1943，取消起飞许可！”一名空管员在通话记录中喊道。达美客机在距离美航客机大约300米处停下。

险情发生后，这架客机返回登机口，乘客离机。航班次日上午重新起飞。 陈丹（新华社微特稿）

德国国防部长宣布辞职



1月13日，克里斯蒂娜·兰布雷希特在德国柏林参加新闻发布会。

新华社/路透

据新华社柏林1月16日电（记者李超）德国国防部长克里斯蒂娜·兰布雷希特16日宣布辞职。

兰布雷希特在一份声明中表示，数月以来，媒体对她个人的关注导致舆论无法客观报道、讨论德国的国防和安全政策。总理朔尔茨已接受兰布雷希特的辞职。

近一段时间，因德国联邦国防军军备采购计划进展缓慢，德国向乌克兰输送军事装备等问题，兰布雷希特饱受舆论和在野党批评。德国电视二台日前发布的一项民调显示，约六成受访民众希望兰布雷希特辞职。

兰布雷希特自2021年12月起担任德国国防部长。

北约欲援乌更多重武器 “豹”式坦克最快得明年？

北大西洋公约组织秘书长延斯·斯托尔滕贝格15日说，俄罗斯与乌克兰的军事冲突正处于“关键阶段”，西方国家近期将向乌克兰提供更多重武器。当天早些时候，德国军火商莱茵金属公司说，手头的德制“豹”式主战坦克需要维修后才能向乌克兰发货，最快得2024年初。

军援欲加码

斯托尔滕贝格15日接受德国《商报》采访时说，俄乌冲突正处于“关键阶段”，“因此，我们向乌克兰提供获胜需要的武器有重要意义”。

前一天，英国首先宣布向乌克兰援助西方制造的主战坦克，准备在数周内提供14辆英制“挑战者2”型主战坦克，还将提供大约30门AS90型自行火炮。此外，美国将援助乌克兰50辆“布拉德利”装甲运兵车。法国准备供应一批AMX-10RC轮式装甲侦察车，装备105毫米火炮，相当于轻型坦克。

斯托尔滕贝格在谈及上述援乌重武器承诺时说：“我预期在不久的将来会有更多。”

俄方上周宣布控制顿涅茨克地区盐矿城市索列达尔后，斯托尔滕

贝格呼吁北约成员国及其盟国加快速度向乌克兰提供先进军事装备。乌克兰否认索列达尔失守，坚称那里还有激烈交战。美国智库战争研究所15日说，乌方继续守住市内阵地的可能性微乎其微。

法新社解读，控制索列达尔是俄军几个月来多次遭遇失利后的一场关键胜利，有利于俄军夺取自去年10月以来的主攻目标巴赫穆特。

斯托尔滕贝格说，北约定于本月20日在驻德美军拉姆施泰因空军基地召开会议，将就协调对乌军事援助作出下一步决定。

俄罗斯驻英国大使馆警告，向冲突地区提供坦克，“只会让作战行动更激烈，导致包括平民在内的更多伤亡”。

交货需时间

德国莱茵金属公司首席执行官阿明·帕佩格15日说，这家军工企业现有22辆“豹-2”型坦克和88辆“豹-1”型坦克，但需要一年时间维修才能供给乌克兰。

帕佩格告诉德国《图片报》记者，维修这些库存坦克需要耗资数亿欧元，“这些坦克必须完全拆解并重新装配”。

“豹-2”型坦克重量超过55吨，装备一门120毫米滑膛炮，最大公路速度每小时72公里，使用相对经济的柴油发动机。多个北约国家装备这种坦克，但目前库存有限。路透社说，西方国家向乌克兰提供这类主战坦克将意味着对乌军援“显著升级”。

德国本月早些时候宣布，将向乌克兰援助40辆“黄鼠狼”步兵战车，胡若愚（新华社专特稿）

但乌克兰方面索要更多重武器，比如“豹”式坦克。德国副总理兼经济和气候保护部长罗伯特·哈贝克本月初说，“不排除”向乌克兰援助“豹”式坦克的可能性。

俄罗斯去年2月对乌克兰发起特别军事行动后，德国打破几十年的禁忌，成为向乌克兰提供军事援助最多的国家之一。尽管如此，一些人依然批评总理奥拉夫·朔尔茨及其领导的社会民主党行动太慢，往往等待盟国行动后才跟进。

德国联邦国防军现阶段装备大约350辆“豹-2”坦克。据路透社报道，德国法律禁止仅出于增加库存目的生产坦克。一些军事专家说，即便扩大产量，新坦克出厂可能也需要至少两年。 胡若愚（新华社专特稿）

尼泊尔民航局说 已找到失事客机黑匣子



1月16日，救援人员在尼泊尔博克拉地区坠机现场工作。

据报道，搜救人员16日在坠机现场找到坠毁客机的黑匣子。尼泊尔雪人航空公司一架客机15日在尼中部博克拉地区塞蒂河峡谷附近坠毁。救援人员在飞机失事现场发现68具遗体，另有4人下落不明。

新华社发

广告·热线：66810888

欢迎在海南日报刊登广告 周六、周日照常办理业务

主流媒体 权威发布



地址：海口市金盘路30号
电话：0898-66810888

海口市自然资源和规划局关于《海口市城西片区控制性详细规划》D-3-23地块规划修改公示启事

海南省安宁医院位于龙华区南海大道东10号。为促进全省精神卫生事业发展，满足精神障碍患者康复和精神问题及亚健康状态人群需求，我局现按程序启动城西片区D-3-23地块规划修改工作。为广大征求社会各界和市民的意见和建议，现按程序进行公示。1.公示时间：30日（2023年1月17日至2023年2月15日）。2.公示地点：海口市自然资源和规划局门户网站（<http://zzjz.haikou.gov.cn>）；海南日报；公示现场。3.公示意见反馈方式：（1）电子邮件请发送到：hksgh@haikou.gov.cn。（2）书面意见请邮寄至海口市长滨路市政府第二行政办公区15号楼南楼2046房海口市自然资源和规划局详细规划科，邮编570311。（3）意见和建议应在公示期限内提出，逾期未反馈，将视为无意见。（4）联系人：薛林森，咨询电话：68724375。海口市自然资源和规划局 2023年1月16日

洋浦中原物业资讯有限公司关于公司分立及减少注册资本的公告

经洋浦中原物业资讯有限公司（统一社会信用代码：91460300293812650L，以下简称“本公司”）股东于2022年11月30日审议决定，本公司拟通过存续分立的方式进行分立，具体分立方案如下：1.本公司进行派生分立，本公司继续存续，分立后

各新设公司股东和本公司股东一致。2.分立前本公司的债权债务由存续公司和新设公司承担，本公司和分立后各新设公司的注册资本及债务承担情况见如下，并据此出具债权债务分割说明：

序号	名称	注册资本(元)	负债(元)
1	洋浦中原物业资讯有限公司	8,652,172,80	299,715,812.79
2	洋浦盈天服务有限公司	608,600.00	4,968,326.79
3	北京洋浦德厚服务咨询有限公司	434,800.00	1,594,002.36
4	北京洋浦博盛服务咨询有限公司	2,514,400.00	2,673,771.76
5	北京洋浦泽佑服务咨询有限公司	195,600.00	2,533,465.00
6	北京洋浦星辰服务咨询有限公司	688,400.00	1,383,592.68
7	北京洋浦泽诚服务咨询有限公司	2,644,900.00	2,745,338.49
8	北京洋浦博凯服务咨询有限公司	1,202,900.00	5,691,135.97

3.根据《中华人民共和国公司法》及相关法律法规的规定，特此向本公司债权人公告。请债权人自接到本公司书面通知书之日起30日内，未接到通知书的自本公告之日起45日内，凭有效债权证明文件、凭证及身份证明文件，向本公司要求清偿债务，或要求本公司提供相应担保；本公司债权人未在规定期限内行使上述权利的，本公司

立及存续公司减少注册资本事项、新设公司发起设立事项将按照法定程序实施。4.有关权利人欲依法了解更多本公司分立及相关事项或行使相关权利，请与以下人员联系：联系人：林志坚、倪彩霞。联系电话：13511064943,13520797282。特此公告。

洋浦中原物业资讯有限公司 2023年1月17日

海口市国有资产经营有限公司 海口市国运置业发展有限公司债权转让暨债务催收联合公告

单位：人民币元

序号	债务人名称	金额			担保情况		备注
		本金	利息	合计	担保方式	担保人	
1	海口市秀英工业开发总公司	14,378,687.58	69,175,863.11	83,554,550.69			
2	海口市秀英工业开发总公司永桂实业公司	1,000,000.00	21,164,688.00	22,164,688.00			
3	海南省琼山县工业经济发展公司	40,000.00	184,534.54	224,534.54			
4	海口市医药贸易公司	1,500,000.00	5,928,386.09	7,428,386.09			
5	海口市医药公司贸易部	324,150.00	2,256,074.24	2,580,224.24	林尤梧		
6	海口振兴农业开发服务公司	1,067,257.09	2,341,235.88	3,408,492.97			
7	东山农机场站	67,000.00	283,471.11	350,471.11			
8	琼山市社队物资供销公司	48,000.00	121,922.71	169,922.71			
9	琼山市政府招待所	50,000.00	236,364.17	286,364.17			
10	琼山市府城第二粮油贸易中心	328,106.55	3,794,014.47	4,122,121.02			
11	琼山市龙塘粮油贸易中心	335,449.56	2,371,826.02	2,707,271.58			
12	琼山市三门坡粮油贸易中心	105,356.00	506,000.55	611,356.55			
13	地方国营示范苗圃	6,000.00	15,262.58	21,262.58			
14	海口市琼山自来水总公司	27,013,224.50	56,095,149.29	83,108,373.79			